

Комсомольская жизнь

Инициатива обязывает

Задача благоустройства родного города близка и понятна нашим учащимся. Воспитанники училища—это, главным образом, молодежь Кургана. Здесь они родились, здесь провели свое детство, а теперь готовятся стать высококвалифицированными рабочими, чтобы пополнить кадры промышленных предприятий города.

В конце мая в училище состоялось большое торжество. За активное участие в благоустройстве комсомольская организация получила «вымпел» горкома ВЛКСМ. Это вызвало еще большую подъем. Решено было 1 июня сделать массовый выход на строительство улицы Рабочей. Немало построились над этим наш актив. Они побывали в группах и общежитиях, побеседовали с каждым человеком, выпустили «монолог», призывы. Нам удалось мобилизовать более 200 человек молодежи.

Готовить техническую базу к приемке зерна

Подготовка технической базы к приемке зерна нового урожая проходит в области крайне неудовлетворительно. Многие элеваторы, навесы, механизмованные склады и зерносушилки ремонтируются медленно.

Выполнить в срок поставки сена!

В этом году колхозы нашей области получили от государства огромные льготы по сдаче сена. В счет поставок нужно сдать только 21 процент в плане заготовок кормов. Это дает возможность успешно и быстро выполнить обязательства перед Родиной.

В начале июля некоторые артели Мишкинского района сдали первые партии сена. Но сейчас поставки прекратились. «Никто не сдает, подождем и мы», — рассуждают здесь. Стремление придержать сено открыто высказывается изданными руководителями колхозов.

Бездельничают работники «Заготсено» в Петуховском, Шадринском и ряде других районов. В стороне от важнейшей кампании стоят и многие районные уполномоченные Министерства заготовок.

Не замечают передового опыта

Дружно ведут заготовку кормов передовые артели Шучинского района. Хорошо подготовились к этой работе, передовики усердно борются за создание сытой зимовки скоту.

Успешно заготавливают корма члены артели имени Кагановича. С раннего утра и до наступления темноты идет работа, сгребание и стогование. Идет в сторону колхозный актив.

Весь этот говорит о том, что Шучинские руководители несерьезно занимаются созданием прочной кормовой базы. Остались считанные дни до начала косовицы хлебов, а сена заготовлено только 17,9 процента к плану.

Раз'ясняют решение февральского Пленума ЦК ВКП(б)

Постановление Пленума ЦК ВКП(б) «о мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период» является боевой программой дальнейшего укрепления и развития социалистического земледелия.

А РАЙОМ ВЛКСМ НЕ ЗАМЕЧАЕТ...

Постановление февральского Пленума ЦК ВКП(б) возлагает огромные обязанности на сельских комсомольцев. Фронт борьбы за высокий урожай—самый важный участок их работы.

Комсомольцы на заготовке кормов для скота

Комсомольцы сельхозартеля «Красный самолет» обратились через районную газету с письмом ко всей молодежи Полновского района, в котором призвали организовать социалистическое соревнование на заготовке кормов для общественного скота.

Сдержим слово, данное Родине!

В этот вечер Курганский летний театр принял праздничный вид. На фронтоном здании—звончики, плакаты, диаграммы, доски почета, художественно оформленные почтовые открытки, фото вытиски лучших летней предприятий промышленности и транспорта города.

С ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ПЕРЕДОВИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА КУРГАНА

Среди железнодорожников выдвинулось много передовых коллективов и стахановцев. Первое место на узле завоевал коллектив поручицко-рабочей котельной, которому присуждена третья премия Министерства путей сообщения и ВЦСПС в сумме 15 тысяч рублей.

Доходная отрасль

Пчелы дают не только ценный питательный продукт, каким является мед, но играют большую роль в опылении сельскохозяйственных растений, в повышении урожайности.

А. СЛЕСАРЕВ, секретарь Макушинского райкома ВЛКСМ

М. ПОДКОРЬТОВ

Ф. МИШАНИН, уполномоченный Министерства заготовок СССР по Курганской области

П. ЕРШОВ

А. АКСЕНОВА, старший зоотехник областной конторы пчеловодства

П. ПАВЛОВ